

Erratum

Arquivos de Neuro-Psiquiatria 2015;73(6):506-509.

In Page 506, the name of the authors where is written:

Gabriela S. Longo¹, Marcela A. S. Pinhel², Michele L. Gregório³, Bruno A. P. Oliveira², Driele C. G. Quinhoneiro², Waldir A. Tognola¹, Fábio N. Oliveira¹, Sabrina M. Cezario¹, Caroline L. Sado⁴, Marcelo A. Nakazone¹, Maria C. J. Calastri¹, Dorotéia R. S. Souza¹

It should be:

Gabriela S. Longo¹, Marcela A. S. Pinhel², Michele L. Gregório³, Bruno A. P. Oliveira², Driele C. G. Quinhoneiro², Waldir A. Tognola¹, Fábio N. Oliveira¹, Denise Poltronieri Martins¹, Sabrina M. Cezario¹, Caroline L. Sado⁴, Marcelo A. Nakazone¹, Maria C. J. Calastri¹, Dorotéia R. S. Souza¹